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How to remove and store
the glass mouthpiece

,

,

To Change the battery, take the battery plate cover off and put in a 
Flowermate 18650 2500mAh battery. Place take note of the negative 
and positive charges inside the unit so they correspond to the 
battery. Make sure to put the plate cover back on after replacing the 
appropriate battery. Once the battery is correctly placed into  the 
unit, the device will automatically detect the battery and turn on; a 
corresponding vibration will accompany the detection of the battery 
that willl last 0.5 sec.



Water Pipe Adapter Sold Seperatly



Note: Do not turn on the device while loading pod.



Place concentrate on the inside of the screw on lid, above the organic cotton. 
Make sure to screw the lid back onto the oil/concentrate pod before using. 
Insert oil/concentrate pod with lid facing up towards inside the ceramic 
chamber.







If charging the V5 Nano when powered on, the battery icon grid(bar) on the 
OLED display will circulate and roll to indicate it is charging. If there is no action 
within 30 sec the full screen will display a large battery icon. Concurrently the 
grid(bar) of the battery icon will circulate and roll to indicate a full charged 
battery icon. This will be displayed once the charging is full.

,When charging is complete, a full battery icon will be displayed on the screen.



,



the device is powered on. Refrain from direct contact with the main 
heating chamber when hot.

Be caution when handling the V5 Nano, the heating chamber area is hot when 
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• 1 Vaporizador de hierbas secas V5 Nano 
• 1 Boquilla de vidrio boro silicato
• 1 Cámara líquida/cerosa (Hecho con algodón orgánico)
• 1 Batería de iones de litio Flowermate 18650 2500mAh 
• 1 Tapa de carga 
• 1 Adaptador de tubería de agua
• 1 Vaina mediana de acero inoxidable 
• 5 Pantallas de acero inoxidable
• 1 Herramienta de embalaje 
• 1 Cepillo de limpieza
• 1 Cable Micro USB
• 1 Bolsa 
• 1 Información de la garantía Gard
• 1 Manual de usuario

Presentamos el Flowermate V5 Nano. Evolucionando desde el Flowermate 
V5 Pro Mini, el V5 Nano es lo último en tecnología de aromaterapia portátil. 
Con una batería extraíble 18650, el aparato Nano pone al usuario en 
control directo de la longevidad del dispositivo. Como antes, esta unidad 
es perfecta para usar en cualquier momento con tiempo de calentamiento 
para Nano tan rápido como 30 segundos. El tamaño de la unidad lo hace 
ultra discreto y fácil de ocultar. Otras características clave incluyen las que 
se encuentran en toda la serie V5. Las características incluyen una boquilla 
de boro silicato que se puede desmontar y guardar en el dispositivo real 
para un fácil almacenamiento y menos olor, cámara grande para sesiones 
individuales o grupales, y una vía de aire completamente aislada para 
garantizar un sabor limpio y puro del material que se consume. El nuevo 
Flowermate V5 Nano le ofrece la opción de controlar con precisión la 
temperatura utilizando la pantalla OLED que varía entre 40°C y 230°C 
(104°F-446°F) para una experiencia que le da al usuario un  control total.



Boquilla de Vidrio
de boro silicato

Control deslizante

Botón principal

Pantalla OLED

Botones de control
de temperatura

Puerto de carga USB



Cómo sacar la boquilla de
vidrio y guardarla

En la parte inferior del dispositivo, deslice el botón inferior para revelar 
automáticamente la boquilla de vidrio. Para volver a colocar la boquilla de vidrio, 
vuelva a colocar la boquilla de vidrio en el compartimiento de almacenamiento inferior 
y cierre el control deslizante de la parte inferior de V5 Nano.

    Cómo cambiar la batería
Para cambiar la batería, retire la tapa de la batería y coloque una batería Flowermate 
18650 2500rnAh. Tome nota de las cargas negativas y positivas dentro de la unidad 
para que correspondan a la batería. Asegúrese de volver a colocar el espeleólogo de 
placas después de reemplazar la batería adecuada. Una vez que la batería se coloca 
correctamente en la unidad, el dispositivo detectará automáticamente la batería y
se encenderá; una vibración correspondiente acompañará la detección de la batería 
que durará 0.5 segundos.



Adaptador de pipa de agua disponible por separado.

Cómo usar la tapa de carga

Mueva el control deslizante en la parte superior del V5 Nano comenzando desde la 
izquierda hacia la derecha para abrir y exponer la cámara de calentamiento. Coloque 
la tapa de carga sobre la abertura de la cámara de calentamiento, debe quedar 
ajustada. La tapa de carga le permite llenar sus mezclas deseadas de manera rápida 
y e�ciente, sin problemas. Asegúrese de quitar la tapa de carga antes de volver a 
colocar la boquilla de vidrio.

Cómo usar el adaptador de tubería de agua
Alinee el adaptador del tubo de agua con la abertura de la cámara de calentamiento. 
El adaptador de la tubería de agua debe alinearse automáticamente y encajar en su 
lugar.



Cómo usar V5 Nano con hierbas secas

Para cargar
Abra el control deslizante en la parte superior del V5 Nano y retire la boquilla de vidrio 
del compartimento de almacenamiento. Inserte la pantalla en la cámara de 
calentamiento de cerámica.
Nota: Las pantallas (5 incluidas) en la unidad de alojamiento y la cámara de 
calentamiento se pueden cambiar periódicamente para garantizar un vapeo limpio. 
Las pantallas adicionales se venden por separado.

Cómo cargar la cámara
Usando su tapa de carga, cargue la mezcla de elección de hierba deseada en la cámara 
de calentamiento. (vea cómo usar la tapa de carga). Quizás quiera comprimir su hierba 
con la herramienta Dabber suministrada. Asegúrese de no llenar demasiado la cámara. 
Además, asegúrese de que el dispositivo esté apagado mientras carga la hierba en la 
cámara.

Para vapear con vainas medianas 
de acero inoxidable:

Retire la tapa de la vaina de acero inoxidable y rellene libremente su mezcla de hierbas 
en la vaina. (Se recomienda el uso de nuestro amoladora y cargadora Load'X patentada 
para una molienda y carga sin desorden). Reduzca la cantidad de grasa con la 
herramienta Dabber y asegúrese de no sobrellenar. Coloque la tapa hacia atrás cuando 
termine de cargar e inserte en la cámara de calentamiento de cerámica. 
(Nota: note que encienda el dispositivo mientras carga de la vaina)



Cómo usar V5 Nano con
aceite/concentrados

Cargando el aceite

Llene la cápsula de aceite / concentrado con al menos 5 gotas de (0.2 - 0.3mQ de aceite.
Inserte la cápsula de aceite/concentrado en la cámara de calentamiento de cerámica 
(Nota: No toque el dispositivo mientras carga el concentrado de aceite/concentrado en 
la cámara).

Coloque el concentrado hacia la parte superior de la vaina encima del algodón 
orgánico. Asegúrese de volver a atornillar la tapa en la cápsula de aceite/concentrado 
antes de usarla. Inserte la cápsula de aceite/concentrado con la tapa hacia arriba, hacia 
la parte superior de la cámara de cerámica.

El aire se dirige completamente a la cámara de calentamiento, que tiene un camino 
completamente aislado del resto de la electrónica. Nuestra tecnología garantiza una 
experiencia limpia y pura de vapeo cada vez.

Nota: ¡Cuidado no debe! encender el dispositivo mientras carga la cápsula 
de aceite/concentrado.

Cargando el concentrado

Ruta de aire completamente aislada para una 
experiencia limpia de vapeo



Después de ajustar la unidad a la temperatura deseada, presione el botón de 
encendido durante 2 segundos para comenzar a calentar. La unidad vibrará cuando 
alcance la temperatura de ajuste deseada y mostrará       para indicar que está listo 
para funcionar. Para detener el calentamiento, presione el botón de encendido 
durante 2 segundos, la unidad vibrará para indicar que la unidad ha dejado de calentar.

      Para activar el V5 Nano
Presione rápidamente el botón de encendido cinco cales dentro de 1,5 segundos para 
encender el "V5 Nano"; una vibración de inicio e iluminación de la pantalla indicará que 
la unidad está encendida. La pantalla indicará 350 ° F sin calentar. La temperatura de 
calentamiento se ajustará automáticamente a la última temperatura utilizada debido a 
su función de memoria.

Después de encender el V5 Nano, presione el botón de encendido durante 2 segundos 
continuamente para iniciar o detener la función de calentamiento. Cuando la unidad 
está en modo de suspensión, presione cualquier botón para iluminar la pantalla.

Ajuste manualmente la temperatura deseada usando los botones "+" o "-". La 
temperatura aumentará/disminuirá en incrementos de 1°. (Consejo: Mantenga 
presionado el botón "+" durante 1 segundo para aumentar automáticamente la 
temperatura y presione "-" para detener. Haga lo mismo con "-" para disminuir la 
temperatura automáticamente).

Mantenga presionados los botones "+" y "-" simultáneamente para cambiar de 
Fahrenheit a grados Celsius o de grados Celsius a Fahrenheit

Para apagar V5 Nano, presione rápidamente el botón de encendido 5 limas en 2 
segundos. Una vibración indicará que la unidad se ha apagado.



Para vapear: inhala lentamente a través de la boquilla y disfruta de tu mezcla. Disfruta 
de 5 minutos de un vapeo ininterrumpido. Para continuar la sesión después del período 
de 5 minutos, mantenga presionado el botón de encendido durante 2 segundos para 
reanudar el vapeo.

Protección contra cortocircuitos: cuando se produce un cortocircuito de salida, la 
pantalla mostrará "SHORT" y el dispositivo no funcionará cuando intente usar el botón 
de encendido. Reiniciar el dispositivo puede restablecer este problema.
Protección de circuito abierto: Alterar durante 6 segundos, si la carga (el circuito de la 
cámara de calentamiento está abierto, la salida se detendrá, y el OLED mostrará 
"NO LOAD". Al presionar el botón de encendido no funcionará Reiniciar el dispositivo 
puede restablecer este problema.
Protección contra anormalidades de NTC: Después de trabajar durante 6 segundos, si 
el NTC tiene cortocircuito/circuito abierto, la salida se detendrá, y el OLED mostrará 
"NO NTC". Al presionar el botón de encendido, no funcionará. Reiniciar el dispositivo 
puede restablecer este problema.
Protección de calefacción: si el tiempo de calentamiento es superior a 300 segundos, la 
salida se detendrá.

Inicialmente cargue el V5 Nano por 3.5 a 4.0 horas. Cuando la batería haya terminado 
de cargarse, se mostrará un icono de batería lleno. Cuando el nivel de la batería es 
bajo, cargue la unidad con el cable de carga USB Micro 5 broches incluido en el puerto 
USB de su computadora o en un cargador compatible con el certi�cado UL, CE, TU\/, 
PSE, SAA o el cargador USB de teléfono. El nivel bajo de la batería se indicará con 
"BAT LOW" en la interfaz principal y el ícono de la batería parpadeará continuamente.

CARGA

Saborea el sabor:

SISTEMA DE PROTECCIÓN

Batería y carga



Si está cargando el V5 Nano cuando está encendido, la cuadrícula de la parrilla del 
icono de la batería (barra) en la pantalla OLED circulará y se desplazará para indicar que 
se está cargando. Si no se realiza ninguna acción en 30 segundos, la pantalla completa 
mostrará un icono de batería grande. Al mismo tiempo, la rejilla (barra) del icono de la 
batería circulará y se desplazará para indicar que la batería está completamente 
cargada. Esto se mostrará una vez que la carga esté llena. Presione cualquier botón 
para volver a la interfaz principal.
Al cargar el V5 Nano, debe estar apagado. Una vez conectada, la pantalla mostrará un 
ícono de batería grande; al mismo tiempo, la cuadrícula (barra) del icono de la batería 
circulará y se enrollará para indicar que se está cargando.
Cuando se complete la carga de una batería llena, el ícono se mostrará en la pantalla.

No use V5 Nano durante la carga. Esto causará daño al dispositivo. Para evitar que el 
dispositivo se sobrecaliente, no deje el cargador enchufado durante la noche. 
¡No hacer! Deje el cargador enchufado o desatendido sin el dispositivo. ¡No debe hacer! 
¡Cargue la unidad en el carpe desnudo! o alfombra.

El dispositivo contiene una batería de iones de litio. Tenga cuidado y deséchelo en el 
receptáculo correcto. No desechar en la basura. No cobrar de más. No cortocircuite 
la batería.

Cuando está encendido, si no hay acción dentro de los 30 segundos, la pantalla se 
apagará y pasará al modo de suspensión. Puede salir del modo de espera cargando o 
presionando cualquier botón, esto reanimará la pantalla.
Después de un período de 300 segundos (5 minutos), el calentador se apagará y entrará 
en modo de reposo. Al cargar o presionar cualquier botón, saldrá del modo de reposo y 
volverá a iluminar la pantalla.

El V5 Nano puede obstruirse cuando se usa durante un período prolongado de tiempo, 
lo que puede dar lugar a un drenaje difícil, más resistencia al inhalar o menos vapor 
general liberado. Utilice las siguientes pautas para limpiar y mantener adecuadamente 
su dispositivo.

BATERÍA

Ahorro de energía y modo listo

Limpieza y mantenimiento



Para limpiar la cámara de calentamiento de cerámica, utilice el cepillo de herramientas 
incluido para limpiar suavemente la pared de la cámara de calentamiento. Las cerdas 
del tranvía de la herramienta de cepillo deberían ayudar a eliminar cualquier resto de 
residuos.
Para limpiar el �ltro de cerámica, puede usar un clip de papel muy �no o un al�ler para 
insertarlo suavemente entre las pequeñas ranuras de la pantalla de �ltro usada. Elimine 
el residuo con el paño limpio sin pelusas. Se recomienda cambiar la pantalla cada 5-10 
para eliminar cualquier residuo que se haya acumulado. La limpieza con mayor 
frecuencia aumentará la longevidad de la pantalla.
Para limpiar la boquilla, retire cuidadosamente la boquilla de cristal del dispositivo. 
Lave suavemente con agua tibia, enjuague y seque al aire. Para residuos más 
persistentes, puede usar un hisopo de algodón húmedo.
Consejos:
Para obtener los mejores resultados, no empaque en exceso la cámara de calentamiento 
de cerámica con su producto. El exceso de embalaje causará un �ujo de aire estrecho 
desigual.
Después del llenado, utilice la herramienta de embalaje para agitar y airear suavemente 
el producto para garantizar que pueda liberarse el vapor. Siempre prepare 
adecuadamente el dispositivo antes de usarlo para
reducir cualquier obstrucción que pueda ocurrir dentro de la boquilla. Pruebe nuestro 
Load'X Grinder y cargador para una experiencia personalizable más fácil. Elimine el 
desorden de la molienda mientras le facilita cargar sus hierbas favoritas. *la pieza se 
vende por separado.

El incumplimiento de estas instrucciones de seguridad podría ocasionar lesiones 
personales o daños. Los usuarios de este dispositivo lo hacen bajo su propio riesgo. 
Ni Flowermate Technology, LLC ni sus minoristas asumen ninguna responsabilidad u 
obligación asociada con el uso / mal uso del dispositivo. Los productos de la marca 
Flowermate Technology están destinados solo para uso y consumo de adultos. Guarde 
este folleto en un lugar de venta para referencia futura.

Este dispositivo está diseñado como una solución móvil para los profesionales de la 
aromaterapia y se debe utilizar para mezclas de hierbas secas como se indica. Este 
dispositivo no está diseñado para usar con sustancias ilegales.

ADVERTENCIA

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

Seguridad



PELIGRO DE ASFIXIA
El V5 Nano contiene piezas pequeñas que pueden ser un peligro de as�xia para niños 
pequeños. Mantenga el dispositivo alejado de los niños.

MANEJO
No deje caer, deformar, doblar, aplastar, pinchar, incinerar, hacer microondas, triturar, 
¡dolor! o inserte objetos extraños en Flowermate Technology, LLC V5 Nano. No limpie 
V5 Nano aparte de las instrucciones de Flowermate Technology, LLC. ¡No hacer! intente 
reparar o modi�car V5 Nano usted mismo.
No use un cargador V5 Nano dañado o un cargador que no sea Flowermate Technology. 
Los cargadores incompatibles pueden tener diferentes tensiones, lo que puede suponer 
un riesgo de incendio. Use solo el cargador proporcionado. De lo contrario, se anulará la 
garantía limitada ofrecida en los productos de Flowermate Technology.
Tenga cuidado al manejar V5 Nano, el área de la cámara de calentamiento está caliente 
cuando el dispositivo está encendido. Evite el contacto directo con la cámara de 
calentamiento principal cuando esté caliente.
No deje el dispositivo desatendido cuando esté encendido o mientras el dispositivo 
aún esté caliente

PROTECCIÓN A LA HORA DE DORMIR
El dispositivo está equipado con un modo de suspensión de seguridad. Cuando el 
dispositivo está encendido y después de 5 minutos de vapeo, pasará al modo de reposo 
para evitar el uso excesivo. Mantenga presionado el botón de encendido durante 2 
segundos para reanudar el vapeo.

FUNCIÓN DE MEMORIA
El dispositivo presenta una función de memoria inteligente. Memorizará los datos del 
uso actual antes de apagarse. Cuando se enciende para el próximo uso, se mostrará la 
última con�guración.

NIVELES DE TEMPERATURA INTELIGENTE
El V5 Nano está equipado con una pantalla OLED inteligente para con�gurar 
manualmente cualquier ajuste de temperatura deseado dentro del rango modular.



Flowermate Technology, LLC garantiza este dispositivo de la marca Flowermate 
Technology, LLC contra defectos en materiales y mano de obra bajo uso normal por un 
período de un (1) año a partir de la fecha de compra al por menor realizada por el 
usuario �nal original. El boleto de venta original es requerido para canjear la garantía. 
La garantía limitada cubre un (1) año para la electrónica, la cámara de calentamiento 
de cerámica, la integridad estructural y los accesorios. La batería de iones de litio está 
garantizada por un período de noventa (90) días. Si surge un defecto físico y se realiza 
un reclamo dentro del Período de Garantía, a su opción y en la medida permitida por la 
ley, Flowermate Technology hará lo siguiente:

• Reparar el defecto del producto.
• Cambiar el producto con una garantía del producto que sea un dispositivo nuevo o 
   funcionalmente equivalente.
• Reembolso del precio de compra del dispositivo 'Tenga en cuenta que este reembolso 
   solo se aplica a los productos adquiridos directamente en la tienda en línea de 
   Flowermate USA.

La Garantía limitada se aplica solo a los productos fabricados por Flowermate 
Technology, LLC, que pueden identi�carse con la marca comercial, nombre comercial 
o logotipo "Flowermate Technology, LLC adherido al dispositivo. La Garantía limitada 
no se aplica a ningún producto que no sea de Flowermate Technology, LLC. Esta 
garantía no se aplica a (i) daños causados por accidente, abuso, mal uso, inundación, 
incendio, terremoto, actos de piratería u otras causas externas; (ii) daños causados 
por la operación del producto fuera del uso permitido o previsto según lo descrito 
por Flowermate Technology, LLC; (iii) un dispositivo o parte que ha sido modi�cado 
para alterar la funcionalidad o capacidad sin el permiso por escrito de Flowermate 
Technology; (iv) daño cosmético, que incluye pero no se limita a abolladuras, 
arañazos y/o plástico roto.
Esta garantía se aplica al usuario �nal original y no es transferible. Las garantías de 
Flowermate Technology, LLC solo se aplican a los dispositivos que se compran en 
comercios minoristas autorizados atendidos por un distribuidor autorizado de 
Flowermate Technology, LLC.

Para preguntas sobre minoristas autorizados, detalles adicionales de la garantía, 
visite: www.�owermate.com

GARANTÍA LIMITADA DE 1 AÑO

EXCLUSIONES Y LIMITACIONES





DEUTSCHES HANDBUCH
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• 1 Borosilikatglasmundstück
• 1 Flüssig- / Wachskammer (aus Bio-Baumwolle)
• 1 Flowermate Lithium-Ionen 18650 2500mAh Akku
• 1 Ladekappe
• 1 mittlere Edelstahlhülse
• 5 Edelstahlsiebe
• 1 Verpackungswerkzeug und Stampfer
• 1 Reinigungsbürste
• 1 Micro-USB-Kabel
• 1 Beutel
• 1 Garantiekarte
• 1 Bedienungsanleitung

Einführung der Flowermate V5 Nano. Die V5 Nano, die aus der 
Flowermate V5 Pro Mini hervorgegangen ist, ist die neueste tragbare 
Aromatherapie-Technologie. Mit einem abnehmbaren 18650-Akku 
versetzt die Nano den Benutzer in die direkte Kontrolle über die 
Langlebigkeit des Geräts. Wie zuvor ist dieses Gerät perfekt für 
unterwegs geeignet, da die Aufheizzeit für die Nano schon in 30 
Sekunden beendet sein kann. Die Größe der Einheit macht diese 
ultra-diskret und leicht zu verbergen. Weitere wichtige Merkmale 
stimmen mit denen der V5-Serie überein. Eigenschaften umfassen ein 
Borosilicatmundstück, das auseinandergebaut werden und in das 
tatsächliche Gerät für einfache Lagerung und weniger Geruch gelagert 
werden kann, eine große Kammer für einzelne oder Gruppensitzungen 
und ein völlig getrennter Luftweg, um den reinen Geschmack des 
verbrauchten Materials sicherzustellen. Die neue Flowermate V5 Nano 
bietet Ihnen die Möglichkeit, die Temperatur mit dem OLED-Display von 
40° C bis 230° C (104 ° F-446 ° F) genau zu steuern, um dem Benutzer die 
volle Kontrolle zu geben.



Borosilikatglas
Mundstück Schieberegler

Hauptknopf

Botón principal

OLED-Display

Temperatur 
Steuerknöpfe

USB-Ladevorgang
Port



So nehmen Sie das Glasmundstück
ab und lagern das Glasmundstück

Auf der Unterseite des Geräts schieben Sie den unteren Knopf, um das Glasmundstück 
automatisch zu ö�nen. Um das Glasmundstück zurückzustellen, setzen Sie das 
Glasmundstück wieder in das untere Aufbewahrungsfach und schließen Sie den 
Schieber des Bodens der V5 Nano.

    Wie man die Batterie auswechselt
Um die Batterie zu wechseln, nehmen Sie die Batterieplattenabdeckung ab und legen 
Sie eine Flowermate 18650 2500rnAh Batterie ein. Bitte beachten Sie die negativen 
und positiven Ladungen im Inneren des Gerätes, damit sie der Batterie entsprechen. 
Stellen Sie sicher, dass Sie die Abdeckung wieder anbringen, nachdem Sie die 
entsprechende Batterie ausgewechselt haben. Sobald die Batterie korrekt in das Gerät 
eingelegt wurde, erkennt das Gerät den Akku automatisch und schaltet sich ein. 
Eine entsprechende Vibration begleitet die Erkennung der Batterie, die 0,5 Sekunden 
dauert.



Waterpijpadapter apart verkrijgbaar.

Wie man die Ladekappe benutzt

Bewegen Sie den Schieberegler an der Oberseite der V5 Nano von links nach rechts, 
um die Heizkammer zu ö�nen und freizulegen. Setzen Sie die Ladekappe über die 
Ö�nung der Heizkammer, so dass sie gut sitzt. Die Ladekappe ermöglicht es Ihnen, 
Ihre gewünschten Mischungen schnell und e�zient und frei von Verunreinigungen 
zu füllen. Stellen Sie sicher, dass Sie die Ladekappe entfernen, bevor Sie das 
Glasmundstück wieder aufsetzen.

So verwenden Sie den Wasserrohradapter
Richten Sie den Wasserleitungsadapter an der Ö�nung der Heizkammer aus. Der 
Wasserleitungsadapter sollte sich automatisch ausrichten und einpassen.



Wie man V5 Nano mit
trockenen Kräutern benutzt

Laden
Ö�nen Sie den Schieberegler auf der Oberseite der V5 Nano und entfernen Sie das 
Glasmundstück aus dem Aufbewahrungsfach.
Setzen Sie den Schirm in die Keramikheizkammer ein.
Hinweis: Schirme (5 im Lieferumfang enthalten) in der Gehäuseeinheit und der 
Heizkammer können regelmäßig ausgetauscht werden, um ein sauberes Verdampfen 
zu gewährleisten. Zusätzliche Schirme sind separat erhältlich.

Wie man die Kammer lädt
Laden Sie Ihre gewünschte Kräutermischung in die Heizkammer. (Sehen Sie sich an, 
wie man die Ladekappe verwendet) Sie können Ihr Kraut mit dem mitgelieferten 
Stampfer-Werkzeug abstampfen. Achten Sie darauf, die Kammer nicht zu überfüllen.
Stellen Sie außerdem sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, während das Kraut in 
die Kammer geladen wird.

Dampfen mit mittelgroßer Edelstahlhülse:
Entfernen Sie den Deckel von der Edelstahlhülse und füllen Sie lose Ihre 
Kräutermischung in die Hülse. (Wir empfehlen, dass Sie unseren patentierten Load'X 
Grinder & Loader zum sauberen Stampfen und Laden verwenden.) Drücken Sie die 
Füllung mit dem Stampfer-Werkzeug herunter und achten Sie darauf, nicht zu 
überfüllen. Setzen Sie den Deckel wieder auf, wenn Sie das Gerät geladen haben und 
setzen Sie das ganze in die Keramikheizkammer ein. (Hinweis: Schalten Sie das Gerät 
beim Laden der Hülse nicht ein.)



Wie man die V5 Nano mit
Öl/Konzentraten verwendet

Laden des Öls

Füllen Sie den Öl- / Konzentratbehälter mit mindestens 5 Tropfen (0,2 - 0,3 mQ Öl). 
Setzen Sie den Öl- / Konzentratbehälter in die Keramikheizkammer ein (Hinweis: 
Schalten Sie das Gerät beim Laden des Öls/ Konzentratbehälters in die Kammer nicht 
ein).

Legen Sie das Konzentrat nahe der Spitze der Hülse auf die organische Baumwolle. 
Achten Sie darauf, dass Sie den Deckel vor dem Gebrauch wieder auf den 
Öl- / Konzentratbehälter schrauben. Setzen Sie den Öl- / Konzentratbehälter mit dem 
Deckel nach oben zur Keramikkammer hinein.

Die Luft wird vollständig zu der Heizkammer geleitet, die einen vollständig isolierten 
Weg von dem Rest der Elektronik hat. Unsere Technologie sorgt jedes Mal für ein 
sauberes und reines Dampferlebnis.

Hinweis: Schalten Sie das Gerät nicht ein, während Sie Öl / ein Konzentrat in die 
Hülse laden. 

Laden Konzentrat

Vollständig isolierter Luftpfad für ein sauberes 
Dampferlebnis



      AKTIVIEREN der V5 Nano

Drücken Sie schnell innerhalb von 1,5 Sekunden 5 mal den Netzschalter, um die V5 
Nano einzuschalten. Eine Startvibration und die Beleuchtung des Bildschirms zeigen 
an, dass das Gerät eingeschaltet ist. Das Display zeigt 350° F an, ohne aufzuheizen. 
Die Heizung
Die Heiztemperatur wird aufgrund ihrer Speicherfunktion automatisch auf die zuletzt 
verwendete Temperatur eingestellt.

Nachdem Sie die V5 Nano eingeschaltet haben, drücken Sie den Ein- / Aus-Schalter 2 
Sekunden lang kontinuierlich, um die Heizfunktion zu starten oder zu stoppen. 
Wenn sich das Gerät im Energiesparmodus be�ndet, drücken Sie eine beliebige Taste, 
um den Bildschirm zu beleuchten.

Stellen Sie die gewünschte Temperatur manuell mit den Tasten "+" oder "-" ein. Die 
Temperatur wird in 1°-Schritten erhöht / verringert. (Tipp: Drücken und halten Sie die 
"+" Taste 1 Sek. um die Temperatur automatisch zu erhöhen und drücken Sie "-" um zu 
stoppen. Tun Sie dasselbe mit der Taste "-" um die Temperatur automatisch zu 
verringern).

Halten Sie die Tasten "+" und "-" gleichzeitig gedrückt, um von Fahrenheit in Celsius 
oder von Celsius in Fahrenheit zu wechseln

Um die V5 Nano auszuschalten, drücken Sie innerhalb von 2 Sekunden 5 mal den 
Netzschalter. Eine Vibration zeigt an, dass das Gerät ausgeschaltet ist.

       Nachdem Sie das Gerät auf die gewünschte Temperatur eingestellt haben, drücken Sie 
den Ein- / Aus-Schalter für 2 Sekunden, um mit dem Erhitzen zu beginnen. Das Gerät 
vibriert, wenn es die gewünschte Solltemperatur erreicht und zeigt          an, wenn 
es bereit für die Verwendung ist. Um den Heizprozess zu stoppen, drücken Sie den 
Netzschalter für 2 Sekunden. Das Gerät vibriert, um anzuzeigen, dass das Gerät nicht 
mehr heizt.



Zum Dampfen: Atmen Sie langsam durch das Mundstück ein und genießen Sie Ihre 
Mischung. Genießen Sie 5 Minuten ununterbrochenes Dampfen. Um die Sitzung nach 
5 Minuten fortzusetzen, halten Sie den Ein- / Ausschalter 2 Sekunden lang gedrückt, 
um mit dem Dampfen fortzufahren.

Kurzschlussschutz: Wenn ein Kurzschluss am Ausgang auftritt, zeigt der Bildschirm 
"SHORT" an und das Gerät funktioniert nicht mehr, wenn versucht wird, den 
Netzschalter zu betätigen. Durch einen Neustart des Geräts kann dieses Problem 
behoben werden.
O�ener Stromkreisschutz: Wenn die Ladeheizkammerschaltung nach Verwendung 
über 6 Sekunden o�en ist wird die Ausgabe unterbrochen und die OLED zeigt "Keine 
Ladung" an. Das Drücken des Netzschalters funktioniert nicht. Das Gerät neu zu starten 
kann dieses Problem zurücksetzen.
NTC-Anormalitätsschutz: Wenn der NTC nach 6 Sek. kurzgeschlossen ist, wird die 
Ausgabe gestoppt und die OLED zeigt "KEIN NTC" an. Den Netzschalter zu drücken 
wird nicht funktionieren. Ein Neustart des Geräts kann dieses Problem beheben.
Heizschutz: Wenn die Heizzeit mehr als 300 Sekunden beträgt, wird die Ausgabe 
gestoppt.

Laden Sie die V5 Nano zunächst für 3,5 bis 4,0 Stunden auf. Wenn der Akku vollständig 
geladen ist, wird das Symbol für eine volle Batterie angezeigt. Wenn der Akkuladestand 
niedrig ist, laden Sie das Gerät mit dem mitgelieferten 5-poligen USB-Ladekabel 
entweder mit dem USB-Anschluss Ihres Computers oder mit einem kompatiblen 
UL, CE, TU\/, PSE, SAA-zerti�ziertem Ladegerät oder Telefon-USB-Ladegerät auf. 
Niedriger Batteriestand wird auf der Hauptschnittstelle mit "BAT NIEDRIG" angezeigt 
und das Batteriesymbol blinkt kontinuierlich.

AUFLADEN

Genießen Sie den Geschmack:

SCHUTZSYSTEM

Batterie und Laden



Wenn die V5 Nano beim Einschalten geladen wird, zirkuliert das Gitter des 
Batteriesymbol-Gitters (Balken) auf dem OLED-Display und zeigt an, dass es aufgeladen 
wird. Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Aktion erfolgt, wird im Vollbildmodus ein
großes Batteriesymbol angezeigt. Gleichzeitig wird das Gitter (Balken) des Batteriesy-
mbols zirkulieren und rollen, um ein voll geladenes Batteriesymbol anzuzeigen. 
Dies wird angezeigt, sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist. Drücken Sie eine 
beliebige Taste, um zur Hauptschnittstelle zurückzukehren. Beim Laden der V5 Nano 
sollte diese ausgeschaltet werden. Nach dem Anschließen zeigt der Bildschirm ein 
großes Batteriesymbol an. Gleichzeitig wird das Gitter (Balken) des Batteriesymbols 
zirkulieren und rollen, um anzuzeigen, dass es geladen wird.
Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, wird das Symbol auf dem Bildschirm 
angezeigt. Verwenden Sie die V5 Nano nicht während des Ladevorgangs. Dies führt zu 
Schäden am Gerät. Um eine Überhitzung des Gerätes zu vermeiden, lassen Sie das 
Ladegerät nicht über Nacht stehen. Lassen Sie das Ladegerät nicht ohne das Gerät 
angeschlossen oder unbeaufsichtigt. Legen Sie die Ladeeinheit nicht ohne Unterlage 
auf einen Teppich.

Das Gerät enthält eine Lithium-Ionen-Batterie. Seien Sie vorsichtig und entsorgen Sie 
sie im richtigen Behälter. Nicht im Müll entsorgen. Überladen Sie nicht. Schließen Sie 
die Batterie nicht kurz.

Wenn nach 30 Sekunden keine Aktion erfolgt, wird der Bildschirm ausgeschaltet und in 
den Energiesparmodus versetzt. Sie können den Energiesparmodus durch Laden oder 
Drücken einer beliebigen Taste verlassen, wodurch der Bildschirm wieder aufgerufen 
wird.
Nach einer Zeitspanne von 300 Sekunden (5 Minuten) schaltet sich das Heizgerät aus 
und es wird umgekehrt in den Energiesparmodus geschaltet. Durch Laden oder 
Drücken einer beliebigen Taste wird der Energiesparmodus beendet und der Bildschirm 
erneut beleuchtet.

Die V5 Nano kann verstopft werden, wenn sie für längere Zeit verwendet wird, was zu 
einem schwierigen Ziehen, mehr Widerstand beim Einatmen oder weniger 
Gesamtdampf führen kann. Bitte befolgen Sie die folgenden Richtlinien, um Ihr Gerät 
zu reinigen und ordnungsgemäß zu warten.

BATTERIE

Energiesparmodus und Bereitschaftsmodus

Reinigung und Instandhaltung



Um die Keramikheizkammer zu reinigen, reinigen Sie die Wand der Heizkammer mit der 
mitgelieferten Werkzeugbürste. Die Borsten der Bürste sollten helfen, übrig gebliebene 
Reste zu entfernen.
Zum Reinigen des Keramik�lters können Sie eine sehr feine Büroklammer oder einen 
Stift verwenden, der vorsichtig zwischen die kleinen Ränder des verwendeten Filtersiebs 
eingesetzt wird. Reinigen Sie die Rückstände mit dem sauberen fusselfreien Tuch. Es 
wird empfohlen, den Schirm alle 5 bis 10 Mal zu wechseln, um eventuelle Rückstände zu 
entfernen. Eine häu�gere Reinigung erhöht die Lebensdauer des Schirms.
Um das Mundstück zu reinigen, entfernen Sie vorsichtig das Glasmundstück vom Gerät. 
Vorsichtig mit warmem Wasser waschen, abspülen und an der Luft trocknen lassen. 
Für hartnäckigere Rückstände können Sie ein feuchtes Wattestäbchen verwenden.

Tipps:
Für beste Ergebnisse sollten Sie die Keramikheizkammer nicht mit Ihrem Produkt 
überfüllen. Überfüllung verursacht einen eingeschränkten Luftstrom und 
ungleichmäßiges Dampfen.
Nach dem Befüllen mit dem Verpackungswerkzeug das Produkt vorsichtig umrühren 
und belüften, damit der Dampf freigesetzt werden kann. Bereiten Sie das Gerät immer 
ordnungsgemäß vor dem Gebrauch vor
Reduzieren Sie eventuelle Verstopfungen im Mundstück. Probieren Sie unseren Load'X 
Grinder und Loader für ein einfacheres, anpassbares Erlebnis. Befreien Sie sich von dem 
Durcheinander beim Mischen, während Sie Ihre Lieblingskräuter leichter laden können. 
*Stück separat erhältlich.

Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise kann zu Verletzungen oder Schäden 
führen. Benutzer dieses Geräts tun dies auf eigenes Risiko. Weder Flowermate 
Technology, LLC noch deren Einzelhändler übernehmen irgendeine Verantwortung 
oder Haftung im Zusammenhang mit dem Gebrauch / Missbrauch des Geräts. Die 
Produkte der Marke Flowermate Technology sind nur für den Gebrauch und Verbrauch 
durch Erwachsene bestimmt. Bewahren Sie diese Broschüre zum späteren 
Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

Dieses Gerät ist als mobile Lösung für Aromatherapeuten konzipiert und sollte wie 
angegeben für trockene Kräutermischungen verwendet werden. Dieses Gerät ist 
nicht für die Verwendung mit illegalen Substanzen vorgesehen.

Sicherheit

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

WARNUNG



ERSTICKUNGSGEFAHR
Die V5 Nano enthält kleine Teile, die für Kleinkinder eine Erstickungsgefahr darstellen 
können. Gerät von Kindern fernhalten.

HANDHABUNG
Lassen Sie die V5 Nano von Flowermate Technology, LLC nicht fallen und verformen, 
verbiegen, quetschen, durchstechen, verbrennen, zerkleinern und lackieren Sie sie nicht. 
Legen Sie die V5 Nano nicht in die Mikrowelle und fügen Sie keine Fremdkörper ein. 
Reinigen Sie die V5 Nano nicht anders als angewiesen. Versuchen Sie nicht die V5 Nano 
selbst zu reparieren oder zu modi�zieren.
Verwenden Sie kein beschädigtes V5-Nano-Ladegerät oder ein Ladegerät ohne 
Flowermate-Technologie. Inkompatible Ladegeräte können unterschiedliche 
Spannungen herbeiführen, die eine Brandgefahr darstellen können. Verwenden Sie nur 
das mitgelieferte Ladegerät. Andernfalls wird die eingeschränkte Garantie für Produkte 
von Flowermate Technology ungültig.

Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit der V5 Nano, der Heizkammerbereich ist heiß, 
wenn das Gerät eingeschaltet wird. Im heißen Zustand direkten Kontakt mit der 
Hauptheizkammer vermeiden.

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist oder das Gerät 
noch heiß ist

SICHERHEITSENERGIESPARMODUS
Das Gerät ist mit einem Sicherheitsenergiesparmodus ausgestattet. Wenn das Gerät 
eingeschaltet wird und 5 Minuten gedampft wurde, wird es in den Energiesparmodus 
versetzt, um eine Übernutzung zu vermeiden. Halten Sie den Ein- / Aus-Schalter 2 
Sekunden lang gedrückt, um mit dem Dampfen zu beginnen.

SPEICHERFUNKTION
Das Gerät verfügt über eine intelligente Speicherfunktion. Es merkt sich die Daten der 
aktuellen Nutzung vor dem Ausschalten. Nach dem Einschalten wird die letzte 
Einstellung angezeigt.

INTELLIGENTE TEMPERATURNIVEAUS
Die V5 Nano ist mit einem intelligenten OLED-Display ausgestattet, um manuell jede 
gewünschte Temperatureinstellung innerhalb des modularen Bereichs zu kon�gurieren.



Flowermate Technology, LLC garantiert, dass dieses Gerät von Flowermate Technology, 
LLC bei normalem Gebrauch für einen Zeitraum von einem (1) Jahr ab dem Datum des 
Einzelhandelskaufs durch den ursprünglichen Endnutzer gegen Material- und 
Herstellungsfehler geschützt ist. Der ursprüngliche Kaufvertrag ist erforderlich, um die 
Garantie einzulösen. Die beschränkte Garantie umfasst ein (1) Jahr für Elektronik, 
keramische Heizkammer, strukturelle Integrität und Anbauteile. Die Lithium-Ionen-
Batterie hat eine Garantie von neunzig (90) Tagen. Wenn ein physischer Defekt auftritt 
und innerhalb der Gewährleistungsfrist ein Anspruch geltend gemacht wird, wird 
Flowermate Technology nach eigenem Ermessen und im gesetzlich zulässigen Umfang:
• den Produktfehler beheben.
• das Produkt gegen ein neues oder funktionierendes, äquivalentes Gerät gemäß 
  Produktgarantie austauschen.
• Den Kaufpreis des Geräts rückerstatten. Bitte beachten Sie, dass diese Rückerstattung 
  nur für Produkte gilt, die direkt im Online-Shop von Flowermate USA gekauft wurden.

Die beschränkte Garantie gilt nur für Produkte, die von Flowermate Technology, LLC 
hergestellt wurden und die mit dem am Gerät angebrachten Warenzeichen, 
Handelsnamen oder Logo der "Flowermate Technology, LLC" identi�ziert werden 
können. Die beschränkte Garantie gilt nicht für Produkte, die nicht von Flowermate 
Technology, LLC stammen. Diese Garantie gilt nicht für (i) Schäden, die durch Unfall, 
Missbrauch, Zweckentfremdung, Überschwemmung, Feuer, Erdbeben, Piraterie oder 
andere äußere Ursachen verursacht wurden; (ii) Schäden, die durch den Betrieb des 
Produkts außerhalb der zulässigen oder beabsichtigten Verwendung verursacht 
werden, wie von Flowermate Technology, LLC beschrieben; (iii) ein Gerät oder ein Teil, 
das ohne schriftliche Genehmigung von Flowermate Technology modi�ziert wurde, 
um die Funktionalität oder Leistungsfähigkeit zu ändern; (iv) kosmetische Schäden, 
einschließlich, aber nicht beschränkt auf Dellen, Kratzer und / oder gebrochenen 
Kunststo�.
Diese Garantie gilt für den ursprünglichen Endbenutzer und ist nicht übertragbar. 
Die Garantie von Flowermate Technology, LLC gilt nur für Geräte, die von 
autorisierten Händlern erworben wurden, die von einem autorisierten Flowermate 
Technology, LLC-Händler gewartet werden.

Bei Fragen zu autorisierten Händlern und zusätzliche Garantiedetails
Besuchen Sie bitte folgende Seite: www.�owermate.com

1 JAHR BESCHRÄNKTE GARANTIE

AUSSCHLÜSSE UND BESCHRÄNKUNGEN





MANUEL EN FRANÇAIS
V5 NANO
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• 1 Pulvérisateur d’herbes séchées V5 Nano
• 1 Buse en verre borosilicaté
• 1 Chambre liquide/cireuse (en coton biologique)
• 1 Batterie au lithium-ion Flowermate 18650 2500mAh
• 1 Couvercle de chargement
• 1 Gaine moyenne en acier inoxydable
• 5 écrans en acier inoxydable
• 1 Outil d'emballage
• 1 Brosse de nettoyage
• 1 Câble Micro USB
• 1 Sac
• 1 Renseignements sur la garantie Gard
• 1 manuel de l'utilisateur

Nous présentons le Flowermate V5 Nano. Evoluant du Flowermate V5 
Pro Mini, le V5 Nano est le nec plus ultra en matière de technologie 
d'aromathérapie portable. Avec une batterie 18650 amovible, 
l'appareil Nano permet à l'utilisateur de contrôler directement la 
longévité de l'appareil. Comme précédemment, cette unité est 
parfaite à utiliser à tout moment avec un temps de préchau�age pour 
Nano de 30 secondes. La taille de l'unité la rend ultra discrète et facile 
à cacher. Les autres caractéristiques clés incluent celles que l'on 
trouve dans la série V5. Les caractéristiques comprennent une buse 
borosilicate qui peut être retirée et stockée dans le dispositif 
proprement dit pour un stockage facile et moins d'odeurs, une 
grande chambre pour des séances individuelles ou de groupe, et une 
voie respiratoire complètement isolée pour assurer un goût propre et 
pur du matériau c'est consommé. Le nouveau Flowermate V5 Nano 
vous o�re la possibilité de contrôler précisément la température en 
utilisant l'écran OLED qui varie entre 40°C et 230°C (104°F-446°F) pour 
une expérience qui donne à l'utilisateur un contrôle total.



Buse en verre
borosilicaté

Curseur

Bouton
principal

Écran OLED

Boutons de 
contrôle de

température

     Port de
chargement USB



Comment retirer la buse
en verre et la stocker

Au bas de l'appareil, faites glisser le bouton du bas pour faire apparaître 
automatiquement la buse en verre. Pour remplacer la buse en verre, replacez la buse en 
verre dans le compartiment de rangement inférieur et fermez le curseur situé en bas 
du V5 Nano.

    Comment changer la batterie
Pour remplacer la batterie, veuillez retirer le couvercle de la batterie et placez une 
batterie Flowermate 18650 2500mAh. Prenez note des charges négatives et positives 
à l'intérieur de l'unité a�n qu'elles correspondent à la batterie. Assurez-vous de 
remplacer la plaque après avoir remplacé la pile appropriée. Une fois la batterie 
correctement placée dans l'appareil, l'appareil détecte automatiquement la batterie 
et s'allume ; une vibration correspondante accompagnera la détection de la batterie 
qui durera 0,5 secondes.



Adaptateur de conduite d'eau vendu séparément.

Comment utiliser le couvercle de chargement

Veuillez déplacer le curseur sur le dessus du V5 Nano en partant de la gauche vers la 
droite pour ouvrir et exposer la chambre de réchau�ement. Placez le couvercle de 
chargement sur l'ouverture de la chambre de chau�age, il doit être bien ajusté. Le 
couvercle de chargement vous permet de remplir vos mélanges rapidement et 
e�cacement, sans problèmes. Assurez-vous de retirer le bouchon de chargement 
avant de remplacer la buse en verre. 

Comment utiliser l'adaptateur de tuyau d'eau
Veuillez aligner l'adaptateur du tube d'eau avec l'ouverture de la chambre de 
chau�age. L'adaptateur de tuyau d'eau doit automatiquement s'aligner et 
s'enclencher.



Comment utiliser V5 Nano avec des herbes séchées

Pour charger
Veuillez ouvrir le curseur sur le dessus du VS Nano et retirez la buse en verre du 
compartiment de stockage.
Insérez l'écran dans la chambre de chau�age en céramique.
Remarque : Les écrans (5 inclus) dans le boîtier et la chambre de chau�age peuvent 
être changés périodiquement pour assurer une vaporisation propre. Les écrans 
supplémentaires sont vendus séparément.

Comment charger l'appareil photo
En utilisant votre couvercle de chargement, veuillez charger le mélange d'herbe désiré 
dans la chambre de chau�age. (Voir comment utiliser le couvercle de chargement). 
Vous pouvez compresser votre herbe avec l'outil Dabber fourni. Assurez-vous de ne 
pas trop remplir l'appareil photo. Assurez-vous également que l'appareil est éteint 
pendant le chargement de l'herbe dans l'appareil photo.

Pour vapoter avec des gaines moyennes en 
acier inoxydable :

Veuillez retirer le couvercle de la gaine en acier inoxydable et remplir librement votre 
mélange à base de plantes dans la gousse. (L'utilisation de notre chargeur et broyeur 
breveté Load'X est recommandée pour le broyage et le chargement sans 
encombrement). Veuillez réduire la quantité de graisse avec l'outil Dabber et 
assurez-vous de ne pas trop remplir. Replacez le couvercle lorsque vous avez terminé le 
chargement et insérez-le dans la chambre de chau�age en céramique. 
(Remarque: notez que vous allumez l'appareil pendant le chargement du pod)



Comment utiliser V5 Nano avec de 
l'huile/concentrés

Chargement de l'huile

Remplir la capsule d'huile/concentrée avec au moins 5 gouttes de (0,2 - 0,3 mQ d'huile) 
Insérer la capsule d'huile/concentré dans la chambre de cuisson en céramique 
(Remarque : Ne pas toucher l'appareil pendant le chargement de l’huile/concentré 
dans l'appareil photo).

Veuillez placer le concentré vers le haut de la cosse sur le coton biologique. 
Assurez-vous de revisser le bouchon de la capsule d'huile/concentré avant utilisation. 
Insérez la capsule d'huile/concentrée avec le capuchon vers le haut vers le haut de la 
chambre en céramique.

L'air est complètement dirigé vers la chambre de chau�age, qui a un chemin 
complètement isolé du reste de l'électronique. Notre technologie garantit une 
expérience de vapotage propre et pure à chaque fois.

Remarque : Attention vous ne devrez pas ! allumez l'appareil pendant le 
chargement de la capsule d'huile/concentré.

Chargement du concentré

Conduit d'air entièrement isolé pour une expérience 
de vapotage propre



      POUR ACTIVER le V5 Nano

Veuillez appuyer rapidement sur le bouton d'alimentation cinq chaux dans les 1,5 
secondes pour allumer le "V5 Nano" ; une vibration de démarrage et l'illumination de 

utilisée en raison de sa fonction de mémoire.

Après avoir allumé le V5 Nano, veuillez appuyer sur le bouton d'alimentation 
continuellement pendant 2 secondes pour démarrer ou arrêter la fonction de 

pour éclairer l'écran.

Veuillez ajuster manuellement la température désirée en utilisant les boutons "+" ou "-". 
La température augmentera/diminuera par incréments de 1°. (Conseil : Veuillez 
appuyer sur le bouton "+" pendant 1 seconde pour augmenter automatiquement la 
température et appuyez sur "-" pour arrêter, faites de même avec "-" pour diminuer 
automatiquement la température).

Veuillez appuyer simultanément sur les boutons "+" et "-" pour passer de Fahrenheit à 
degrés Celsius ou de degrés Celsius à Fahrenheit.

en 2 secondes. Une vibration indiquera que l'unité a été éteinte.

       Après avoir réglé l'appareil à la température désirée, veuillez appuyer sur le bouton 



Vaporiser : Veuillez inspirer lentement à travers l'embout buccal et appréciez votre 
mélange. Pro�tez de 5 minutes de vapotage ininterrompu. Pour continuer la session 
après la période de 5 minutes, appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 
2 secondes pour reprendre le vapotage.

Protection contre les courts-circuits : lorsqu'un court-circuit de sortie se produit, 
l'a�chage indique "SHORT" et l'appareil ne fonctionne pas lorsque vous essayez 
d'utiliser le bouton d'alimentation. Veuillez redémarrer l'appareil peut réinitialiser ce 
problème.
Protection de circuit ouvert : Veuillez modi�er pendant 6 secondes, si la charge 
(le circuit de la chambre de chau�age est ouvert, la sortie s'arrêtera, et l'OLED montrera 
"NO LOAD". Veuillez presser le bouton d'alimentation ne fonctionnera pas. Veuillez 
redémarrer le dispositif peut réinitialiser ce problème.
Protection contre les anomalies NTC : Après avoir travaillé pendant 6 secondes, si le 
NTC présente un court-circuit/circuit ouvert, la sortie s'arrêtera et l'OLED a�chera 
"NO NTC". Une pression sur le bouton d'alimentation ne fonctionnera pas. Veuillez 
redémarrer l'appareil peut réinitialiser ce problème.
Protection de chau�age : si la durée de chau�age est supérieure à 300 secondes, la 
sortie s'arrêtera.

Initialement charger le V5 Nano pendant 3,5 à 4,0 heures. Lorsque la charge de la 
batterie est terminée, une icône de batterie pleine s'a�che. Lorsque le niveau de la 
batterie est faible, veuillez recharger l'appareil avec le câble de chargement Micro 5 
USB inclus dans le port USB de votre ordinateur ou dans un chargeur compatible avec 
le certi�cat UL, CE, TU\/, PSE, SAA. Le niveau bas de la batterie sera indiqué par 
"BAT LOW" sur l'interface principale et l'icône de la batterie clignotera continuellement.

Charger

   Goûtez le bon goût :

 SYSTÈME DE PROTECTION

Batterie et charge



Si vous chargez le V5 Nano lorsqu'il est allumé, la grille de l'icône de la batterie (barre) 
sur l'écran OLED dé�lera et fera dé�ler pour indiquer qu'il est en cours de charge. 
Si aucune action n'est e�ectuée dans les 30 secondes, l'icône pleine batterie s'a�che 
en plein écran. En même temps, la grille (barre) de l'icône de la batterie circulera et fera 
dé�ler pour indiquer que la batterie est complètement chargée. Ceci sera montré une 
fois que la charge est pleine. Veuillez appuyer sur n'importe quel bouton pour revenir à 
l'interface principale.
Lors du chargement du V5 Nano, il doit être désactivé. Une fois connecté, l'écran 
a�chera une grande icône de batterie ; Dans le même temps, la grille (barre) de l'icône 
de la batterie sera bouclée et roulera pour indiquer qu'elle est en charge.
Lorsque vous rechargez une batterie complète, l'icône s'a�che à l'écran.

Veuillez ne pas utiliser le V5 Nano pendant le chargement. Cela causera des dommages 
à l'appareil. Pour éviter la surchau�e de l'appareil, ne laissez pas le chargeur branché 
pendant la nuit. Attention vous ne devez pas ! laisser le chargeur branché ou sans 
surveillance sans l'appareil et charger l'unité sur le tapis !

L'appareil contient une batterie lithium-ion. Soyez prudent et jetez-le dans le bon 
réceptacle. Ne jetez pas à la poubelle. Ne pas surcharger. Ne court-circuitez pas la 
batterie.

Lorsqu'il est allumé, s'il n'y a pas d'action dans les 30 secondes, l'écran s'éteint et passe 
en mode veille. Vous pouvez quitter le mode veille en chargeant ou en appuyant sur 
n'importe quel bouton, cela réanime l'écran.
Après une période de 300 secondes (5 minutes), le chau�age s'éteint et passe en mode 
veille. Lorsque vous chargez ou appuyez sur un bouton, il quitte le mode veille et 
ré-illumine l'écran.

Le V5 Nano peut se boucher lorsqu'il est utilisé pendant une période prolongée, ce qui 
peut entraîner un drainage di�cile, plus de résistance à l'inhalation ou moins de vapeur 
générée. Veuillez suivre les instructions ci-dessous pour nettoyer et entretenir 
correctement votre appareil.

BATTERIE

Mode économie d'énergie et prêt

Nettoyage et entretien



Pour nettoyer la case de chau�age en céramique, veuillez utiliser la brosse à outils 
incluse pour nettoyer délicatement la paroi de la chambre de chau�age. Les poils de 
brosse de l'outil de brosse devraient aider à éliminer tout résidu.
Pour nettoyer le �ltre en céramique, vous pouvez utiliser un trombone très �n ou une 
broche pour l'insérer délicatement entre les petites fentes de l'écran du �ltre utilisé. 
Veuillez retirer le résidu avec le chi�on propre et non pelucheux. Il est recommandé de 
changer l'écran tous les 5-10 pour éliminer tout résidu accumulé. Le nettoyage plus 
fréquent augmentera la longévité de l'écran.
Pour nettoyer la buse, veuillez retirer soigneusement la buse en verre de l'appareil. 
Veuillez laver doucement à l'eau tiède, rincer et sécher à l'air. Pour les déchets plus 
persistants, vous pouvez utiliser un coton-tige humide.

Conseils :
Pour de meilleurs résultats, ne surchargez pas la case de chau�age en céramique avec 
votre produit. Un excès de garniture provoquera un écoulement d'air étroit et irrégulier.
Après le remplissage, veuillez utiliser l'outil d'emballage pour agiter doucement et aérer 
le produit a�n d'assurer que la vapeur peut être libérée. Toujours préparer correctement 
l'appareil avant utilisation pour réduire toute obstruction qui peut se produire à 
l'intérieur de la buse. Veuillez essayer notre Grinder Load'X et chargeur pour une 
expérience personnalisable plus facile. Veuillez éliminer l'encombrement du broyage 
tout en facilitant le chargement de vos herbes préférées. *La pièce est vendue 
séparément.

Le non-respect de ces consignes de sécurité peut entraîner des blessures ou des 
dommages. Les utilisateurs de cet appareil le font à leurs risques et périls. Ni 
Flowermate Technology, LLC ni ses détaillants n'assument aucune responsabilité ou 
responsabilité liée à l'utilisation/mauvaise utilisation de l'appareil. Les produits de la 
marque Flowermate Technology sont destinés uniquement à un usage et à une 
consommation adulte. Gardez cette brochure dans un endroit de vente pour référence 
future.

Cet appareil est conçu comme une solution mobile pour les professionnels de 
l'aromathérapie et devrait être utilisé pour les mélanges d'herbes sèches comme 
indiqué. Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé avec des substances illégales.

AVERTISSEMENT

DÉNI DE RESPONSABILITÉ

Sécurité



RISQUE DE SUFFOCATION
Le V5 Nano contient de petites pièces pouvant constituer un risque d'étou�ement pour 
les jeunes enfants. Gardez l'appareil hors de la portée des enfants.

MANIPULATION
Ne pas laisser tomber, déformer, plier, écraser, piquer, incinérer, micro-ondes, écraser, 
mal ! ou veuillez insérer des objets étrangers dans Flowermate Technology, LLC V5 Nano. 
Ne nettoyez pas V5 Nano en dehors des instructions de Flowermate Technology, LLC. 
Vous ne devez pas ! essayer de réparer ou de modi�er V5 Nano vous-même.
Veuillez ne pas utiliser un chargeur V5 Nano endommagé ou un chargeur autre que 
Flowermate Technology. Les chargeurs incompatibles peuvent avoir des tensions 
di�érentes, ce qui peut présenter un risque d'incendie. Veuillez utiliser uniquement le 
chargeur fourni. Dans le cas contraire, la garantie limitée o�erte sur les produits 
Flowermate Technology sera annulée.
Soyez prudent lorsque vous manipulez V5 Nano, la zone de la chambre de chau�age est 
chaude lorsque l'appareil est allumé. Évitez tout contact direct avec la chambre de 
chau�age principale lorsqu'elle est chaude.
Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé ou pendant que l'appareil 
est encore chaud.

PROTECTION A L’HEURE DE DORMIR
L'appareil est équipé d'un mode veille de sécurité. Lorsque l'appareil est allumé et après 
5 minutes de vapotage, il passera en mode veille pour éviter une utilisation excessive. 
Veuillez appuyer et maintenir le bouton d'alimentation pendant 2 secondes pour 
reprendre le vapotage. 

FONCTION DE MÉMOIRE
L'appareil a une fonction de mémoire intelligente. Il mémorisera les données d'utilisation 
actuelles avant de s'éteindre. Quand il est allumé pour la prochaine utilisation, le dernier 
réglage sera a�ché.

NIVEAUX DE TEMPÉRATURE INTELLIGENTS
Le V5 Nano est équipé d'un écran OLED intelligent pour régler manuellement n'importe 
quel réglage de température souhaité dans la plage modulaire.



Flowermate Technology, LLC garantit cet appareil de la marque Flowermate Technology, 
LLC contre les défauts de matériaux et de fabrication dans des conditions normales 
d'utilisation pour une période d'un (1) an à compter de la date d'achat par l'utilisateur 
�nal. Le billet de vente original est requis pour l'échange de la garantie. La garantie 
limitée couvre un (1) an pour l'électronique, la chambre de chau�age en céramique, 
l'intégrité structurelle et les accessoires. La batterie lithium-ion est garantie pour une 
période de quatre-vingt-dix (90) jours. Si un défaut physique survient et qu'une 
réclamation est faite pendant la période de garantie, à sa discrétion et dans la mesure 
permise par la loi, Flowermate Technology procédera comme suit :

• Réparer le défaut du produit.
• Remplacer le produit par une garantie de produit qui est un dispositif nouveau ou 
  fonctionnellement équivalent.
• Remboursement du prix d'achat de l'appareil 'Veuillez noter que ce remboursement 
   ne s'applique qu'aux produits achetés directement dans la boutique en ligne de 
   Flowermate USA.

La garantie limitée couvre uniquement les produits fabriqués par Flowermate 
Technology, LLC, qui peut être identi�ée par la marque, le nom commercial ou un 
logo ‘Flowermate Technology, LLC’ a adhéré au dispositif. Garantie limitée à tout autre 
produit que non appliqué. Flowermate Technology, LLC Cette garantie ne couvre pas 
(i) les dommages causés par un accident, un abus, inondation, incendie, tremblement 
de terre, les actes de piraterie ou d'autres causes externes, (ii) les dommages causés 
par le fonctionnement du produit en dehors de la (iii) un appareil ou une pièce qui a 
été modi�é pour altérer la fonctionnalité ou la capacité sans l'autorisation écrite de 
Flowermate Technology; (iv) les dommages esthétiques, qui incluent mais ne sont 
pas Il limite aux bosselures, aux rayures et/ou au plastique cassé.
Cette garantie s'applique à l'utilisateur �nal original et n'est pas transférable. Les 
garanties de Flowermate Technology, LLC s'appliquent uniquement aux appareils 
achetés auprès de détaillants autorisés desservis par un distributeur autorisé de 
Flowermate Technology, LLC.

Pour des questions sur les détaillants autorisés, les détails de garantie 
supplémentaires, veuillez visiter : www.�owermate.com

GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN

    EXCLUSIONS ET LIMITATIONS





MANUALE ITALIANO
V5 NANO
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• 1 vaporizzatore V5 Nano per erbe secche
• 1 bocchino in vetro borosilicato
• 1 camera per liquidi/cere (in cotone biologico)
• 1 batteria Flowermate 18650 2500mAh agli ioni di litio
• 1 tappo di caricamento
• 1 capsula media in acciaio inox
• 5 �ltri in acciaio inox
• 1 strumento di riempimento
• 1 spazzolino
• 1 cavo micro USB
• 1 borsellino
• 1 certi�cato di garanzia
• 1 manuale

Ecco arrivato Flowermate V5 Nano! Nato dall’evoluzione del modello  
Flowermate V5 Pro Mini, il V5 Nano è l’ultima novità nel campo dei 
dispositivi portatili per aromaterapia. Dotato di batteria rimovibile 
18650, V5 Nano consente all’utilizzatore di avere pieno controllo della 
longevità del dispositivo. Come il modello precedente, questo vaporizza-
tore è ideale per un uso rapido, con un tempo di riscaldamento ridotto di 
soli 30 secondi. Le dimensioni del dispositivo lo rendono ultra discreto e 
facile da conservare. V5 Nano ha mantenuto le caratteristiche principali 
che contraddistinguono la serie V5: il bocchino in vetro borosilicato che 
può essere smontato e conservato facilmente dentro il dispositivo 
riducendo gli odori, l’ampia camera per sessioni individuali o di gruppo, 
e il condotto d’aria perfettamente isolato per preservare tutto l’aroma 
del materiale scelto. Grazie al suo display OLED, il nuovo Flowermate V5 
Nano ti consente di selezionare accuratamente la tua temperatura 
preferita tra i 40°C e i 230°C (104°F-446°F) per un’esperienza di 
vaporizzazione ottimale.



Bocchino in vetro
borosilicato

Sportellino
scorrevole

Pulsante
principale

Display OLED

Pulsanti per il
controllo della

temperatura

Porta USB di
ricarica



Come prelevare e conservare
il bocchino in vetro

Facendo scorrere lo sportellino nella parte inferiore del dispositivo, il bocchino in vetro 
uscirà automaticamente. Per conservare il bocchino, reinseriscilo nell’apposito 
scompartimento nella parte inferiore del dispositivo e richiudi lo sportellino del tuo 
V5 Nano.

    Come cambiare la batteria
Per cambiare la batteria, rimuovi il coperchio del vano batteria e inserisci una batteria 
Flowermate 18650 2500mAh. Ricordati di posizionare la batteria rispettando le polarità 
-/+ indicate nel vano batteria e di richiudere il vano con l’apposito coperchio. Se la 
batteria è stata posizionata correttamente, il dispositivo riconoscerà automaticamente 
la batteria e si accenderà emettendo una vibrazione dalla durata di 0,5 sec. per 
segnalare il riconoscimento della batteria.



Adattatore per pipa dell'acqua venduto separatamente.

Come usare il tappo di caricamento

Apri la camera di riscaldamento facendo scorrere lo sportellino sulla parte superiore 
del dispositivo da sinistra verso destra e posiziona il tappo sull’apertura; le due parti 
dovrebbero incastrarsi perfettamente. Il tappo ti consente di travasare le tue essenze 
preferite in maniera rapida ed e�ciente, senza sprechi. Rimuovi il tappo prima di 
posizionare nuovamente il bocchino in vetro. 

Come usare l’adattatore per pipa ad acqua
Posiziona l’adattatore per pipa ad acqua sull’apertura della camera di riscaldamento. 
L’adattatore dovrebbe inserirsi automaticamente senza difetti.



Come usare V5 Nano con le erbe secche

Per caricare
Apri lo sportellino scorrevole sulla parte superiore del vaporizzatore e rimuovi il 
bocchino in vetro dal vano apposito. Inserisci il �ltro nella camera di riscaldamento in 
ceramica. Nota: per una qualità ottimale delle vaporizzazioni, è consigliabile cambiare 
periodicamente i �ltri (5 sono inclusi) nel vano contenitore e nella camera di 
riscaldamento. I �ltri aggiuntivi sono venduti separatamente.

Come riempire la camera
Usando il tappo di caricamento, inserisci la tua miscela di erbe preferita nella camera di 
riscaldamento (vedi come usare il tappo). Utilizza la bacchetta fornita per pressare 
leggermente il prodotto facendo attenzione a non riempire eccessivamente la camera.
Assicurati che il dispositivo sia spento mentre compi quest’operazione.

Per usare le capsule medie in acciaio inox:
Rimuovi il coperchio della capsula e riempila con la miscela di erbe che preferisci 
(ti consigliamo di usare il nostro Load’X Grinder & Loader per macinare e caricare senza 
sprechi). Utilizza la bacchetta fornita per riempire la capsula facendo attenzione a non 
sovraccaricarla. Richiudi la capsula e inseriscila nella camera di riscaldamento in 
ceramica (nota: non accendere il dispositivo durante l’operazione)



Come usare V5 Nano con gli oli/concentrati

Caricamento olio

Riempi la capsula per olio/concentrati con almeno 5 gocce di olio (0,2-0,3 mQ di olio). 
Inserisci la capsula per olio/concentrati nella camera di riscaldamento in ceramica 
(nota: non accendere il dispositivo durante l’operazione).

Avvicina il concentrato alla sommità della capsula, sullo strato di cotone biologico. 
Assicurati di aver riavvitato il coperchio della capsula prima di usarla. Inserisci la 
capsula per olio/concentrati con il coperchio rivolto verso la sommità della camera 
in ceramica.

L’aria è indirizzata direttamente verso la camera di riscaldamento, il cui condotto è 
completamente isolato dai componenti elettronici. La nostra tecnologia ti assicura un 
vapore puro e pulito a ogni uso.

Nota: non accendere il dispositivo durante l’operazione.

Caricamento concentrato

Condotto per l’aria completamente isolato per 
un’esperienza di vaporizzazione ottimale



      Per attivare V5 Nano

Premi rapidamente il pulsante principale per 5 volte nell’arco di 1,5 sec; l’avvenuta 
accensione del dispositivo sarà segnalata da una vibrazione e dall’illuminazione dello 
schermo. Il display indicherà la temperatura di 350°F senza riscaldamento. Grazie alla 
memoria interna, il dispositivo raggiungerà automaticamente la temperatura impostata 
nell’ultimo utilizzo.

Dopo aver acceso il tuo V5 Nano, tieni premuto il pulsante principale per 2 secondi per 
avviare o bloccare il riscaldamento. Se il dispositivo è in modalità sleep, ti basterà 
premere un pulsante qualsiasi per accendere lo schermo.

Imposta manualmente la temperatura desiderata usando i pulsanti “+” e “-“. La 
temperatura aumenterà/diminuirà di 1° a ogni tocco (consiglio: tieni premuto il 
pulsante “+” per 1 secondo per aumentare automaticamente la temperatura e premi “-“ 
per bloccare la temperatura desiderata. Fare lo stesso con il pulsante “-“ per abbassare 
la temperatura automaticamente).

Tieni premuti contemporaneamente i pulsanti “+” e “-“ per passare dalla scala 
Fahrenheit alla Celsius e viceversa.

Per spegnere il dispositivo, premi rapidamente il pulsante principale per 5 volte in 2 
secondi. Una vibrazione indicherà che il dispositivo è spento.

       Dopo aver impostato la temperatura desiderata, premi il pulsante principale per 2 
secondi per avviare il riscaldamento. Una volta raggiunta la temperatura preimpostata, 
il dispositivo vibrerà e sullo schermo comparirà il simbolo         a indicare che è 
pronto per l’uso. Per bloccare il riscaldamento, premi il pulsante principale per 2 
secondi; il dispositivo vibrerà per indicare che il riscaldamento è stato arrestato.



Per vaporizzare: inala lentamente il vapore dal bocchino e assapora l’aroma. Potrai 
godere di 5 minuti di vaporizzazione ininterrotta. Per continuare la tua sessione 
superati i 5 minuti, tieni premuto il pulsante principale per 2 secondi per riavviare la 
vaporizzazione.

Protezione dai cortocircuiti: in caso di cortocircuito, sullo schermo comparirà il 
messaggio “SHORT” e il dispositivo non funzionerà pur premendo il pulsante principale. 
Riavvia il dispositivo per risolvere il problema.
Protezione da circuito aperto: dopo 6 secondi, se il circuito della camera di 
caricamento/riscaldamento è aperto, il funzionamento verrà arrestato, e il display darà 
il messaggio “NO LOAD”. Il pulsante di accensione non funzionerà se premuto. Riavvia il 
dispositivo per risolvere il problema.
Protezione da anomalie TNC: dopo 6 secondi, se il sensore NTC è in corto circuito o 
circuito aperto, il funzionamento verrà arrestato, e il display darà il messaggio “NO NTC”. 
Il pulsante di accensione non funzionerà se premuto. Riavvia il dispositivo per risolvere 
il problema.
Protezione dal calore: se la durata del riscaldamento supera i 300 secondi, il 
funzionamento verrà arrestato.

Carica il tuo V5 Nano per 3,5-4 h prima di metterlo in funzione. Quando la carica sarà 
completata, sul display comparirà l’icona di una batteria piena. Per ricaricare il 
dispositivo usa il cavo USB Micro 5 Pin collegandolo alla porta USB del tuo computer, 
a un caricatore a parete compatibile certi�cato UL, CE, TUV, PSE, SAA o al carica batterie 
USB del telefono. Quando il livello di carica della batteria è basso, sul display comparirà 
il messaggio “BAT LOW” e l’icona della batteria sarà lampeggiante.

CARICAMENTO

  Assapora l’aroma:

SISTEMA DI PROTEZIONE

Batteria e caricamento



Se V5 Nano è acceso mentre è in carica, la griglia/barra dell’icona della batteria ruoterà 
e avanzerà per indicare che il dispositivo è in carica. Se non si esegue alcuna azione per 
30 secondi, l’icona della batteria verrà visualizzata a schermo intero. Una volta che la 
carica sarà completata, sullo schermo verrà mostrata l’icona di una batteria 
completamente carica. Premi un pulsante qualsiasi per tornare alla schermata 
principale.
Il dispositivo dovrebbe essere tenuto spento durante la carica. Una volta collegato, sullo 
schermo comparirà l’icona di una batteria. La griglia/barra dell’icona della batteria 
ruoterà e avanzerà per indicare che il dispositivo è in carica.
Una volta che la carica sarà completata, sullo schermo verrà mostrata l’icona di una 
batteria completamente carica.
Non usare il dispositivo mentre è in carica, potrebbe danneggiarsi. Per evitare il 
surriscaldamento del dispositivo, non lasciarlo collegato in carica durante la notte. 
Non lasciare il caricatore attaccato alla corrente o incustodito senza il dispositivo. 
Non poggiare il dispositivo sulla moquette o sui tappeti quando è in carica.

Il dispositivo contiene una batteria agli ioni di litio. Ricordati di fare attenzione e gettare 
la batteria nel contenitore apposito. Non sovraccaricare la batteria né provocare 
cortocircuiti.

Quando il dispositivo è acceso, dopo 30 secondi di inattività lo schermo si spegne 
entrando in modalità sleep. Per uscire dalla modalità sleep e riattivare lo schermo basta 
mettere il dispositivo in carica o premere un pulsante qualsiasi.
Superati i 300 sec (5 min.) di attività, il sistema di riscaldamento si spegne in automatico 
e il dispositivo entra in modalità sleep.  Per uscire dalla modalità sleep e riattivare lo 
schermo, è su�ciente mettere il dispositivo in carica o premere un pulsante qualsiasi.

Se usato per un periodo prolungato, V5 Nano può ostruirsi, il che può rendere più 
di�cile l’inalazione, aumentare la resistenza quando si inala o ridurre la produzione di 
vapore. Per pulire e mantenere il dispositivo in condizioni ottimali, si prega di osservare 
le seguenti linee guida.

Batteria

Risparmio energetico e riattivazione

Pulizia e manutenzione



Per pulire la camera di riscaldamento in ceramica, usa lo spazzolino incluso nella 
confezione. Le setole dello spazzolino aiutano a rimuovere eventuali residui dalle pareti 
della camera.

Per pulire il �ltro in ceramica, usa una gra�etta o una puntina molto sottile da inserire deli
catamente nei fori del �ltro usato. Rimuovi i residui con un panno privo di lanugine. 
È consigliabile cambiare �ltro ogni 5-10 utilizzi, per rimuovere eventuali residui. 
Una pulizia frequente aumenta la durata del �ltro. 

Per pulire il boccaglio, rimuovilo con delicatezza dal dispositivo, lavalo con acqua tiepida, 
risciacqualo e lascialo asciugare all’aria. Per lo sporco ostinato puoi usare un bastoncino 
di cotone inumidito.

Consigli:
per un risultato ottimale, non riempire eccessivamente di prodotto la camera di 
riscaldamento; ciò potrebbe ridurre il �usso dell’aria e rendere la vaporizzazione poco 
uniforme.
Usa l’apposito strumento di riempimento per mescolare e far arieggiare il prodotto 
garantendo il rilascio del vapore. Prepara il dispositivo in maniera corretta prima dell’uso 
per evitare che il bocchino possa ostruirsi. Per un’esperienza personalizzata ottimale, 
prova il nostro Load’X Grinder and Loader per macinare senza sprechi le tue erbe 
preferite e caricarle con facilità. *l’articolo è venduto separatamente.

La mancata osservanza delle seguenti istruzioni di sicurezza potrebbe causare lesioni 
personali o danni. L’uso/uso improprio del dispositivo è sola responsabilità 
dell’utilizzatore; né l’azienda produttrice, Flowermate Technology LLC, né i rivenditori 
possono esserne considerati responsabili. I prodotti a marchio Flowermate Technology 
devono essere usati solamente da persone adulte. Conservare questo manuale in un 
luogo sicuro per eventuali consultazioni future.

Questo vaporizzatore è un dispositivo portatile destinato a chi pratica aromaterapia 
con l’ausilio di miscele di erbe secche come indicato. Non è concepito per essere usato 
con sostanze illegali.

Avvertenza

DISCLAIMER

SICUREZZA



PERICOLO DI SOFFOCAMENTO
Il vaporizzatore  V5  contiene piccole parti che potrebbe essere ingerite dai 
bambini. Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.

MANUTENZIONE
Non fare cadere, deformare, piegare, schiacciare, forare, bruciare, dipingere il dispositivo 
V5 Nano - Flowermate Technology LLC. Non mettere il vaporizzatore nel microonde, non 
ridurre in pezzi, non inserire oggetti estranei all’interno dello stesso. Non pulire il 
vaporizzatore V5 Nano in maniera diversa da quanto indicato nelle istruzioni. Non 
tentare di riparare o di modi�care il dispositivo da soli.

Non utilizzare un caricatore per V5 Nano danneggiato o un caricatore di un’altra marca. 
Caricatori incompatibili potrebbero avere una potenza diversa, con conseguente 
pericolo di incendio. Usare solo il caricatore fornito. La mancata osservazione di tali 
istruzioni invaliderà la garanzia limitata o�erta sui prodotti Flowermate Technology.

Maneggiare il dispositivo con cautela, la camera di riscaldamento è calda quando il 
dispositivo è in funzione. Evitare il contatto diretto con la camera di riscaldamento 
quando è calda.

Non lasciare il dispositivo incustodito mentre è acceso o �n quando è caldo.

PROTEZIONE IN MODALITÀ SLEEP
Il dispositivo è provvisto di una modalità sleep di sicurezza. Dopo 5 minuti consecutivi di 
vaporizzazione, il dispositivo è programmato per entrare in modalità sleep per evitare il 
sovraccarico. Tenere premuto il pulsante principale per 2 secondi per riavviare la 
vaporizzazione.

MEMORIA
Il dispositivo è dotato di una funzione di memoria intelligente. Prima di essere spento, 
memorizzerà le impostazioni dell’ultimo utilizzo. All’accensione successiva, verranno 
mostrate in automatico le ultime impostazioni inserite.

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA
Il vaporizzatore V5 Nano è dotato di un display OLED intelligente per con�gurare 
manualmente la temperatura desiderata entro i limiti previsti.

Nano



Il presente dispositivo Flowermate Technology LLC è garantito dal produttore da difetti 
nel materiale e nella fabbricazione in condizioni normali di utilizzo, per un periodo di 
un (1) anno a partire dalla data di acquisto al dettaglio da parte dell’utilizzatore �nale 
originale. Per richiedere la garanzia è necessaria la ricevuta d’acquisto originale. La 
garanzia limitata copre per un anno (1) le componenti elettroniche, la camera di riscalda
mento in ceramica, l’integrità strutturale e gli accessori. La batteria agli ioni di litio è 
coperta da garanzia per un periodo di novanta (90) giorni. Qualora si riscontri un difetto 
e venga presentato un reclamo nel periodo di garanzia, Flowermate Technology potrà, 
a sua discrezione e nei limiti consentiti dalla legge:
• Riparare il prodotto difettoso.
• Sostituire il prodotto con un altro dispositivo, che sia nuovo o che abbia le medesime 
  funzionalità.
• Rimborsare il prezzo d’acquisto del dispositivo. Il rimborso si applica solo ai prodotti 
  acquistati dallo store online di Flowermate USA.

La garanzia limitata si applica soltanto ai prodotti fabbricati da Flowermate 
Technology, che possono essere identi�cati mediante il marchio “Flowermate 
Technology, LLC”, nome commerciale o logo apposto sul dispositivo. La garanzia 
limitata non si applica a prodotti non fabbricati da Flowermate Technology LLC. 
La garanzia non si applica a: (i) danni causati da incidenti, abuso, uso improprio, 
acqua, alluvioni, incendi, terremoti, atti di pirateria o altre cause esterne; (ii) danni 
causati da un uso del dispositivo non rispondente a quello consentito o previsto, così 
come descritto da Flowermate Technology LLC; (iii) modi�che del dispositivo o delle 
sue parti �nalizzate ad alternarne la funzionalità o capacità e�ettuate senza il 
consenso scritto di Flowermate Technology; (iv) danni estetici, comprendenti, tra gli 
altri, ammaccature, gra� e/o rottura dei componenti in plastica.
La presente garanzia è valida solo per il consumatore �nale originale e non è 
trasferibile. La garanzia Flowermate Technology LLC si applica soltanto ai dispositivi 
acquistati da rivenditori autorizzati riforniti da un distributore autorizzato di 
Flowermate Technology LLC.

Per domande relative ai rivenditori autorizzati e ulteriori informazioni sulla garanzia, 
si prega di consultare il sito: www.�owemate.com

GARANZIA LIMITATA DI 1 ANNO

       ESCLUSIONI E LIMITAZIONI 





РУССКОЕ РУКОВОДСТВО
V5 NANO
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е •1 Вапорайзер для травяных смесей V5 Nano
•1 Боросиликатный стеклянный мундштук
•1 Камера для жидких/пастообразных материалов
     (изготовлена из органического коттона)
•1 Литиево-ионная батарея Flowermate, рассчитанная на 
    18650 2500mAh 
•1 Заправочный колпак
•1 Средняя капсула из нержавеющей стали
•5 Экраны из нержавеющей стали
•1 Инструмент для набивки и трубка для нанесения
     концентратов (даббер)
•1 Щетка для очистки
•1 Микро USB кабель 
•1 Мешок 
•1 Информация о гарантии
•1 Руководство по эксплуатации

Поприветствуйте V5 Nano – новейшую технологию портативной 
ароматерапии и усовершенствованную версию Flowermate V5 ProMini. 
Благодаря съемной батарее в 18650, пользователь может больше не 
беспокоиться о долговечности девайса. Как и прежде, устройство  
идеально подходит для использования на ходу с нагревом с частотой 
в 30 секунд. Благодаря очень компактным размерам аппарат легко 
спрятать. Другие функции Nano присущи всем девайсам линейки V5. 
Это боросиликатный мундштук, который можно разобрать и 
закрепить в самом устройстве для меньшего запаха и более удобного 
хранения, большая камера для одиночных или групповых сеансов а 
также полностью изолированный воздуховод, обеспечивающий 
безупречно-чистый вкус потребляемого материала. С новым OLED- 
дисплеем в Flowermate V5 Nano вы сможете с точностью 
отрегулировать желаемую температуру от 40°C до 230°C (104°F-446°F).



Боросиликатный
стеклянный 

мундштук

Слайдер

Основная
кнопка

OLED-дисплей

Кнопки
управления

температурой

                      USB-порт



Как снимать и хранить
стеклянный мундштук

Для того, чтобы снять стеклянный мундштук, нужно сдвинуть нижнюю кнопку в 
самом низу устройства. Чтобы вернуть стеклянный мундштук на прежнее место, 
поместите его обратно в нижнее отделение для хранения и закройте слайдер внизу 
V5 Nano.

    Как сменить батарею
Для того, чтобы сменить аккумулятор, нужно вынуть отсек для батареи и 
установить в него Flowermate 18650 2500mAh. Пожалуйста, обратите внимание, 
что негативные и позитивные заряды внутри устройства должны соответствовать 
батарее. Удостоверьтесь, что вернули отсек для батареи на прежнее место после 
ее замены. После правильной установки батареи вы услышите вибрацию длиной 
0,5 секунд, которая будет означать, что устройство автоматически обнаружило 
батарею.



Адаптер водопроводной трубы продается отдельно.

Как использовать заправочный колпак

Переместите слайдер в верхней части V5 Nano слева на право, чтобы открыть 
камеру нагрева. Заправочный колпак поместите над отверстием камеры нагрева 
так, чтобы он плотно прилегал. С помощью заправочного колпака вы можете 
быстро и эффективно наполнить устройство желаемой смесью. Убедитесь, что 
вы сняли колпак перед тем, как снова надеть стеклянный мундштук. 

Как использовать водопроводный адаптер
Приложите водопроводный адаптер к отверстию нагревательной камеры. 
Водопроводный адаптер должен автоматически выровняться и установиться.



Как использовать V5 Nano с травяными смесями

Для заправки
Откройте слайдер в верхней части V5 Nano и снимите стеклянный мундштук с 
отсека для хранения. 
Вставьте экран в керамическую нагревательную камеру.
Примечание: экраны (5 в комплекте) в корпусе устройства и нагревательной 
следует периодически менять для обеспечения чистоты курения. 
Дополнительные экраны продаются отдельно.

Как заправить камеру
С помощью заправочного колпака, погрузите желаемую травяную смесь в 
нагревательную камеру (см. как использовать заправочный колпак). Вы также 
можете утрамбовать вашу травяную смесь с помощью даббера. Убедитесь, что не 
переполнили камеру. 
Убедитесь, что девайс во время заправки камеры отключен.

Как курить со стальной нержавеющей 
капсулой:

Снимите крышку со стальной нержавеющей капсулы, после чего наполните ее 
желаемой травяной смесью (рекомендуем использовать наш запатентованный 
Load'X Grinder & Loader для измельчения и заправки). Утрамбуйте вашу смесь с 
помощью даббера, не переполняя камеру. После окончания заправки, поместите 
крышку на прежнее место и вставьте в керамическую нагревательную камеру. 
Примечание: во время заправки камеры не включайте устройство.



Как использовать V5 Nano с эфирными 
маслами/концентратами

Заправка масла

Наполните капсулу маслом/концентратом на 5 капель (0.2 - 0.3 мкл масла). 
Вставьте капсулу с маслом/концентратом в нагревательную камеру. Примечание: 
во время заправки камеры с маслом/концентратом в капсулу не включайте 
устройство.

Поместите концентрат в направлении к верхней части капсулы из органического 
хлопка. Перед использованием убедитесь, что капсула закрыта крышкой. 
Вставьте капсулу для масла/концентрата крышкой вверх к верхней части 
керамической камеры.

Весь воздух, попадающий в нагревательную камеру, полностью изолирован от 
электронных компонентов устройства. Наша технология обеспечивает 
безупречно-чистое курение. 

Примечание: во время заправки капсулы маслом/концентратом не 
включайте девайс.

Заправка концентрата

Полностью изолированный воздуховод, 
обеспечивающий чистоту курения



      АКТИВАЦИЯ V5 Nano

Для того, чтобы включить или выключить V5 Nano, в течении 1,5 секунд следует 
быстро нажать на кнопку питания 5 раз. Вибрация и подсветка уведомят вас о том, 
что устройство включено. На дисплее вы увидите 350°F без нагрева. Функция 
запоминания позаботится о том, чтобы в дальнейшем температура нагрева была 
такой, какой вы выставили ее при предыдущем использовании.

После включения V5 Nano, нажмите и удерживайте кнопку питания в течении 2 
секунд для того, чтобы начать или остановить функцию нагрева. Если устройство 
находится в спящем режиме, нажмите любую кнопку чтобы подсветить экран.

Настройка желаемой температуры происходит вручную с помощью кнопок "+" 
или "-". Температура будет увеличиваться/уменьшаться по 1°. Совет: нажмите и 
удерживайте кнопку "+" в течении 1 секунды, чтобы автоматически увеличить 
температуру и "-", чтобы остановить увеличение. То же самое проделайте с "-", 
чтобы автоматически уменьшить температуру.

Для того, чтобы перейти от градуса по Фаренгейту к Цельсию или наоборот, 
одновременно нажмите и удерживайте кнопки "+" и "-".

Для того, чтобы отключить V5 Nano, в течении 2 секунд быстро нажимайте на 
кнопку питания 5 раз. Вы услышите вибрацию, которая будет означать, что 
устройство выключено.

       

Для того, чтобы установить желаемую температуру, нажмите и удерживайте 
кнопку питания в течении 2 секунд для начала нагрева. Устройство уведомит вас 
вибрацией о достижении заданной температуры и отобразит             готовность к 
работе. Для того, чтобы остановить нагрев, нажмите и удерживайте кнопку 
питания в течении 2 секунд. Вы услышите вибрацию, которая будет означать 
остановку нагрева.



Во время курения: медленно затягивайтесь через мундштук и наслаждайтесь 
вашей смесью в течении 5 минут без перерывов. Если вы хотите возобновить 
курение после окончания 5 минут, нажмите и удерживайте кнопку питания в 
течении 2 секунд.

Защита от короткого замыкания: при возникновении короткого замыкания, на 
экране устройства появится надпись "SHORT". Кнопка питания не будет работать. 
Перезапустите устройство, чтобы решить эту проблему. 
Защита от разомкнутой цепи: если цепь нагревательной камеры разомкнулась, 
работа прекратится, на OLED-дисплее появится надпись 
"NO LOAD". Кнопка питания не будет работать. Перезапустите устройство, чтобы 
решить эту проблему. 
Защита от неисправности NTC: если в NTC произошло короткое 
замыкание/разомкнутая цепь, работа прекратится, на OLED-дисплее появится 
надпись «NO NTC". Кнопка питания не будет работать. Перезапустите устройство, 
чтобы решить эту проблему. 
Защита от нагрева: если время нагрева превысит 300 секунд, работа прекратится.

Первый раз заряжайте V5 Nano в течении 3,5-4 часов. Об окончании этого 
процесса вас уведомит значок полной зарядки. Если уровень заряда батареи 
низкий, зарядите устройство с помощью прилагаемого микро 5-контактного 
USB-кабеля, подключив его к USB-порту вашего компьютера, настенной розетке, 
сертифицированной UL, CE, TUV, PSE, SAA или к телефонному USB-зарядному 
устройству. Низкий уровень заряда батареи будет обозначен надписью "BAT LOW' 
на главном экране, а значок аккумулятора начнет непрерывно мигать.

ЗАРЯДКА

Наслаждайтесь ароматом:

          СИСТЕМА ЗАЩИТЫ

Батарея и зарядка



Если вы заряжаете V5 Nano при включенном питании, деления на иконке батареи 
OLED-дисплея будут двигаться, уведомляя вас о заряде. Если в течении 30 секунд 
не будет происходить никаких действий, в полноэкранном режиме отобразится 
иконка большой батареи. Когда на иконке батареи будут все деления – батарея 
заряжена. Для того, чтобы вернуться к главному экрану, нажмите любую кнопку. 
Во время зарядки устройства его следует отключить. После подключения 
зарядного устройства, на дисплее отобразится иконка большой батареи; деления 
на иконке будут двигаться, уведомляя вас о зарядке

О завершении зарядки вас уведомит иконка на дисплее.

Не используйте V5 Nano во время зарядки. Это может привести к повреждению 
устройства. Чтобы предотвратить перегрев устройства, не оставляйте зарядку на 
ночь. Ни в коем случае (!) не оставляйте кабель зарядки включенным без самого 
устройства. Ни в коем случае (!) не заряжайте устройство на ковровой 
поверхности.

Устройство оснащено литий-ионным аккумулятором.  Будьте осторожны и храните 
его в правильной среде. Не выбрасывайте в мусор. Не перегружайте. Не 
подключайте в замкнутую цепь.

Если будучи включенным устройство не используется в течении 30 секунд, экран 
автоматически отключится и перейдет в спящий режим. Вы можете выйти из 
спящего режима, подключив зарядное устройство или нажав любую кнопку. 
По истечении 300 секунд (5 минут), нагреватель автоматически отключится и 
перейдет в спящий режим. Вы можете выйти из спящего режима и включить экран 
снова, подключив зарядное устройство или нажав любую кнопку.

Если использовать V5 Nano в течении длительного времени без очистки, 
устройство может засориться. Это может привести к затруднению при вдыхании 
или уменьшению количества пара. Пожалуйста, не забывайте о следующих 
рекомендациях по очистке и уходу.

АККУМУЛЯТОР

Режим энергосбережения и режим готовности

Очистка и уход



Аккуратно очищайте стенку керамической нагревательной камеры с помощью 
прилагаемой щетки. Специальные ворсинки помогут удалить скопившийся осадок. 
Для очистки керамического фильтра, вы можете использовать очень тонкую 
скрепку или штифт, с помощью которых следует вычистить маленькие отверстия 
используемого фильтра. Очистите осадок тряпкой из не ворсистой ткани.  
Мы рекомендуем менять экранные фильтры каждые 5-10 использований для 
удаления скопившегося осадка. Частая очистка поможет сохранить долговечность 
экрана. 
Чтобы очистить мундштук, аккуратно снимите стеклянный мундштук с устройства, 
промойте теплой водой и высушите. Также можно использовать влажный ватный 
тампон. 

Советы:
Не рекомендуем перегружать керамическую нагревательную камеру своим 
продуктом. Перезагрузка приведет к сжатию потока воздуха и, как результат, 
неравномерному курению. Во время наполнения используйте инструмент для 
набивки, который размешает ваш продукт и создаст его аэрацию, в следствии чего 
пар будет выходить равномерно. Перед использованием устройства убедитесь в 
правильной подготовке для того, чтобы уменьшить риск возникновения 
препятствий в мундштуке. Рекомендуем наш Load'X Grinder & Loader для 
измельчения и заправки ваших любимых травяных смесей. *продается отдельно.

Несоблюдение приведенных выше инструкций по безопасности может привести 
к травмам или повреждениям. Пользователи устройства делают это на свой страх 
и риск. Ни Flowermate Technology, LLC, ни ее розничные продавцы не несут 
никакой ответственности за использование/неправильное использование
устройства. Продукты производства Flowermate Technology предназначены для 
потребления лицами, достигшими совершеннолетия. Сохраните этот буклет в 
надежном месте для использования в будущем.

Данное устройство было разработано в качестве мобильного решения для 
специалистов в области ароматерапии и должно использоваться только для 
сухих травяных смесей. Устройство не предназначено для использования с 
незаконными веществами.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Безопасность



ОПАСНОСТЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ
В V5 Nano есть мелкие детали, которые могут быть потенциально опасными для 
маленьких детей. Держите устройство подальше от детей.

ОБРАЩЕНИЕ
Не следует ронять, деформировать, гнуть, давить, прокалывать, жечь, дробить на 
куски, разогревать в микроволновой печи, разрисовывать или вставлять 
посторонние предметы в Flowermate Technology, LLC V5 Nano. 
Не используйте другие способы очистки кроме тех, что указаны в инструкции 
Flowermate Technology, LLC. 
Не следует пытаться починить или видоизменить V5 Nano самостоятельно. 
Не используйте поврежденное зарядное устройство V5 Nano или зарядное 
устройство другого производителя. Несовместимые зарядные устройства могут 
нести другое напряжение, что может привести к возникновению пожара. 
Используйте только прилагаемое зарядное устройство. Несоблюдение данного 
требования лишает вас лимитированной гарантии на продукты Flowermate 
Technology products. 

Соблюдайте осторожность во время использования V5 Nano. Когда устройство 
включено, зона нагревательной камеры очень нагревается. Избегайте прямого 
контакта с основной камерой нагрева 

Не оставляйте устройство без присмотра, пока оно включено или пока оно еще не 
остыло. 

СПЯЩИЙ РЕЖИМ
Устройство оснащено безопасным спящим режимом. По истечении 5 минут работы 
(курения), девайс переходит в спящий режим для того, чтобы избежать излишней 
нагрузки. Нажмите и удерживайте кнопку питания в течении 2 секунд, чтобы 
возобновить курение. 

ФУКНКЦИЯ ЗАПОМИНАНИЯ
Одна из функций устройства – функция запоминания. Благодаря этой функции, 
устройство запоминает данные текущего использования перед отключением. 
При следующем включении вы увидите, что все ваши настройки сохранились.

УМНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРОЙ
Девайс оснащен интеллектуальным OLED-дисплеем для ручной настройки 
желаемой температуры в модульном диапазоне.



Flowermate Technology, LLC предоставляет гарантию на дефекты в материалах и 
сборке при нормальном использовании продукта в течении 1 года с даты 
розничной покупки конечным пользователем. Чек покупки необходим для 
погашения гарантии. Лимитированная гарантия действует в течении 1 года для 
компонентов электроники, керамической нагревательной камеры, сборки корпуса 
и прилагаемых инструментов. Гарантия на литий-ионную батарею предоставляется 
на 90 дней. При возникновении физического дефекта в течении гарантийного 
периода, Flowermate Technology рассмотрит этот случай и, на свое усмотрение и в 
пределах, разрешенных законом:

• Исправит дефект.
• Обменяет продукт с гарантией на новое или функционально эквивалентное 
  устройство.
• Сделает возврат денег за покупку. Просим обратить внимание на то, что возврат 
  средств применим только к продуктам, приобретенным напрямую в 
  интернет-магазине Flowermate USA.

Лимитированная гарантия распространяется только на продукты, выпускаемые 
Flowermate Technology, LLC, идентифицированные товарным знаком «Flowermate 
Technology, LLC», торговым наименованием или логотипом, прикрепленным к 
устройству. Лимитированная гарантия не распространяется на продукты, 
которые не являются продуктами Flowermate Technology, LLC. Данная гарантия 
не распространяется на ущерб, нанесенный устройству в результате несчастного
случая, злоупотребления, неправильного использования, наводнения, 
землетрясения, пиратства или других внешних причин; ущерб, причиненный 
неправильной эксплуатацией и несоблюдением правил, описанных Flowermate 
Technology, LLC; ущерб, нанесенный устройству или его части, которая была 
модифицирована для изменения работы девайса без письменного разрешения 
Flowermate Technology; косметические повреждения, включая вмятины, 
царапины и/или сломанные пластик и т.д. Данная гарантия распространяется 
на конечного пользователя и не передается. Гарантия Flowermate Technology, 
LLC распространяется только на те устройства, которые приобретаются у 
авторизованных розничных продавцов, работающих с авторизованными 
дистрибьюторами Flowermate Technology, LLC. 

По гарантийным вопросам и вопросам, касающимся авторизованных розничных 
продавцов, посетите: www.�owermate.com

1 ГОД ЛИМИТИРОВАННОЙ ГАРАНТИИ

ИСКЛЮЧЕНИЯ & ОГРАНИЧЕНИЯ










